

Hughes Hubbard 欢迎顶尖中国律师康义作为合伙人加盟 推动多边开发银行调查合规以及国际仲裁业务的进一步发展

纽约，2021年10月4日 – 美国 Hughes Hubbard & Reed 律师事务所（简称“Hughes Hubbard”或“HHR”），一家领先的国际律师事务所，今日宣布康义律师以合伙人的身份加盟本所。康律师致力于为中国企业，尤其是大型国有企业，以及在中国开展业务的跨国公司提供专业法律服务，特别是在多边开发银行调查及合规体系建设以及国际仲裁等业务领域拥有丰富经验。康律师的资深专业经验将与 HHR 全球领先的相关专业领域无缝衔接。

康律师长期代表中国企业及跨国公司处理敏感的调查事务，她擅长将国际最佳实践与对中国商业环境的深刻洞察紧密结合为客户提供高效率法律服务。此外，康律师还在代表中国企业处理多边开发银行业务方面具有领先的业绩经验。她经常代表中国企业和跨国公司应对多边开发银行对潜在受制裁行为的调查，并且是提供多边开发银行合规法律建议方面的业内领军人物。她在多边开发银行方面的经验包括代表客户处理世界银行、非洲开发银行及亚洲开发银行等机构的项目，所涉及的领域从初步调查、正式调查函、争议解决、以及合规监管等全方位的专业领域。

康律师也是国际商事争议解决领域的顶尖律师，为 HHR 国际领先的仲裁及跨境争议业务增添雄厚实力和区域经验。康律师经常代表知名世界500强企业，处理其在主要国际仲裁机构管理下的仲裁案件，包括中国国际经济贸易仲裁委员会（CIETAC）、香港国际仲裁中心（HKIAC）、美国仲裁协会国际争议解决中心（AAA-ICDR）、国际商会仲裁院（ICC）、斯德哥尔摩商会仲裁院（SCC）以及新加坡国际仲裁中心（SIAC）等。康律师代理的案件涉及众多产业以及业务领域，包括国际贸易、合资、建筑、金融、保险、特许经营及知识产权等。她也经常与美国和英国律师合作，共同代表中国国有企业处理其海外诉讼案件。

“近年来，中国市场保持着持续增长的态势，涌现出令人兴奋的机遇，我们期待进一步扩展中国市场、建立良好的声誉，并为客户在中国的业务发展提供有力支持，” HHR 主席 Ted Mayer 表示，“康律师在中国和国际法律界都享有盛誉，我们非常高兴她加盟本所，携手拓展业务领域、为客户提供更优质的服务。”

“康律师是中国最享有声誉的调查律师之一，有着深厚的专业知识和实务经验，经常代表中国的大型企业处理其重大项目。尤其在涉及多边开发银行的调查、合规领域，她更是业内专家，” HHR 反腐败及内部调查业务部联席主席 Kevin Abikoff 表示，“我有幸和康律师已经共事了将近 10 年，很激动她决定加入我们，继续并肩工作。”

“在我的法律职业生涯中，我有幸和 HHR 的律师长期合作，充分感受到它之所以被誉为反腐败、制裁及国际仲裁等领域顶级律所的专业品质，”康律师说，“在当前环境下，反腐败、制裁和跨境争议解决相关的事务备受关注，无论是国有企业还是跨国公司，都迫切需要兼具专业深度和广度、经验丰富且值得信赖的律师帮助他们处理此类复杂业务。HHR 能够提供我的客户所需要的专业经验和法律服务，相信我们携手将取得更大的成功。”

康律师目前是中国国际经济贸易仲裁委员会、美国仲裁协会国际争议解决中心、香港国际仲裁中心、国际商会仲裁院以及世界知识产权组织（WIPO）仲裁与调解中心等主要国际仲裁机构的仲裁员，在涉及不同领域、不同类型的仲裁案件中担任首席仲裁员、独任仲裁员或当事人指定的仲裁员。康律师同时受邀担任美国仲裁协会理事会成员、美国仲裁协会国际争议解决中心仲裁规则修改委员会委员、香港国际仲裁中心理事会下设的程序委员会委员、以及世界知识产权组织调解与仲裁咨询委员会委员。

康律师毕业于中国、美国及法国的顶尖法学院，包括中国人民大学法学院（法学硕士）、斯坦福大学法学院（法学硕士）及法国巴黎第一大学法学院（欧盟法专业）。康律师的工作语言是普通话、英语及法语，并获准在中国及纽约州执业。

康律师是 HHR 在 2021 年迎来的第八位新合伙人，标志着本所在核心业务领域的关键性突破。今年一月，[Carlos Lobo](#) 加入纽约办公室，推动发展本所领先的拉丁美洲业务；五月，[Charles Wachsstock](#) 加入纽约的员工福利及高管薪酬业务部，[Monique Figueiredo](#) 加入巴黎的劳动及雇佣业务部，以及 [Thomas Healey](#) 加入华盛顿特区的航空金融业务部；六月，[Remy Gerbay](#) 加入华盛顿特区的仲裁业务部，另外两位公司业务合伙人 [Scott Naturman](#) 和 [Constantine \(Gus\) Petropoulos](#) 加入纽约的并购业务部。

关于 Hughes Hubbard

美国 Hughes Hubbard & Reed 律师事务所是一家总部位于美国纽约的国际律师事务所，致力于为客户提供最优质的服务，尤其擅长处理最复杂的事务，助力客户取得长足发展。在发挥规模效应之余，我们兼具灵活性，实时就市场变化和客户需求提供最优解，为客户制定创新且高效的解决方案。自成立以来，在一个多世纪的发展历程中，我们秉持团队合作、多元包容的理念，践行社会责任、持续关注和投入公益法律服务，赢得了遍布五大洲的客户信赖和社会各界的好评。有关本所的更多信息，敬请访问 hugheshubbard.com。